VAALIKIRJE AO 808 KVTES-SOPIMUKSEN PIIRIIN KUULUVILLE JÄSENILLE

On aika valita pääluottamusmies ja hänelle varajäsen Tehyn KVTES-sopimuksen piirin kuuluville jäsenille. Luottamusmieskausi on 1.1.24-31.12.2027

Vaalikelpoinen luottamusmieheksi on ammattiosaston jäsen, joka on palvelussuhteessa Muonion tai Enontekiön kuntaan kuukautta ennen ehdokasasettelun päättymistä.
 
Äänioikeutettu on varsinainen jäsen, joka on virka- tai työsuhteessa, taikka toimeksiantosuhteessa (omais- tai perhehoitaja) Muonion tai Enontekiön kuntaan kuukautta ennen ehdokasasettelun päättymistä.
 
Äänioikeutetuista ammattiosaston jäsenistä on laadittu vaaliluettelo KVTES-sopimuksen piirissä työskentelevien ammattiosastoitten jäsenten mukaisesti.
 
Jos haluat tarkistaa äänioikeutesi ja / tai vaalikelpoisuutesi käväise www.tehy.fi jäsensivuilla omissa tiedoissasi aikavälillä 29.9.-8.10.23.
 
Jos havaitset, että vaaliluettelossa on jäsentiedoissasi virhe, korjaa työnantajatiedot omissa jäsentiedoissasi asiointipalvelun kautta.
 
Tarvittaessa sinulla on mahdollisuus esittää vaaliluettelosta kirjallisesti moite, viimeistään 8.10.23 ammattiosaston sähköpostiin ao808@tehy.net
 
Ehdokasasettelu kuntien KVTES pääluottamusmiesvaaleissa tapahtuu ajalla 9.10. klo 8 - 23.10.2023 klo 8.
 
Vaalikelpoisen ehdokkaan voi asettaa ehdolle sellaiset jäsenet, joita valittavaksi tullut luottamusmies edustaa kirjallisesti, toimittamalla allekirjoitettu, skannattu tai valokuvattu ehdokasasiakirja, jonka ovat allekirjoittaneet, sekä ehdokkaaksi asettaja, että ehdokas, vaalilautakunnalle sähköisesti, viimeistään 8.10.2023 klo 16.00 mennessä. Osoite:
ao808@tehy.net
Ehdokasasettelun päätyttyä vaalilautakunta tulee tiedottamaan jäsenistölle vaalien suorittamisen jatkosta tarkemmin erillisellä vaalikirjeellä ja ohjeistuksella.
 
Tehy sitoutuu kouluttamaan luottamusmiehensä ja luottamusmiehillä on vuosittain
tietty määrä päiviä mahdollista käyttää järjestökouluttautumiseen palkallisena koulutusvapaana.

